

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



## 茯苓种产量

进入年后，市场峰回路转，茯苓在药市上发生了明显的变化：产销两旺，南北投交顺畅；销量稳中趋升，大货走动增加，批量成交已成为药市上的主旋律，零星补仓者与日俱增；价格走势日趋坚挺，行情小幅上涨，产地价格开始上浮。

库存严重虚空茯苓别名茯灵松薯松苓白茯苓等，野生与栽培均有，多以野生品供应市场，已开发出的茯苓产品种类约有个以上。据调查显示，市场对茯苓的年需求量在~年为~吨左右，到年上升至~吨左右，年预计增长至吨左右。据悉，今年以来全国各地近千家中药生产企业不断派员入市探盘问价，选购大货；各地药材公司大型药店饮片加工厂等也陆续来人批量吸货；中医院卫生院等采购人员频繁入市零星采购补仓。

据笔者对全国家大型药市茯苓销量的调查统计，今年上半年较上年同期增长%以上，如哈尔滨三棵树药市的茯苓销售量上年大约在~吨左右，而今年第一季度的销量就达~吨左右，据了解，最多时一天可以卖出吨多。由于各地药市销量快速增加，使原本空虚的库存更加雪上加霜，据不完全统计，全国药市的库存不足吨，与市场需求相差悬殊，而有些药市的库存已消化殆尽，据了解，近期哈尔滨三棵树药市的茯苓库存只有吨左右，其中几家经营户的库存为零，存货多的也只有~吨，其余均在几百千克左右，各地药市如无货源补充，后市难以为

继。但因茯苓生长环境需求严格，选地备料接种田间管理采收加工等许多工作不但费力费时，茯苓种产量还需投入大量资金，而收购价格又偏低，农民种植茯苓得不偿失，导致许多人弃种或者少种，产量随之大幅减少，与市场需求相比只能是杯水车薪，所以主产区供应药市的茯苓仍然以野生品为主。据对主产区~年茯苓产量估算统计，~年为吨左右，~年下降至吨左右，~年又降至吨左右，年产量已降至吨左右，预计年产量将降至吨左右，与今年市场需求的吨，缺口在吨左右。今年行情看涨据笔者对全国药市茯苓行情走势调查显示，今年以来，茯苓行情呈稳步前行走势坚挺小幅上涨的态势。

截至发稿时为止，茯苓价格已上涨至~元（块）~元（片）~元（精片）和~元（丁），而茯苓皮与茯神的行情已分别上涨至~元和~元。

虽然涨幅只有元，但这是多年来茯苓价格止涨走低后零的突破，茯苓种产量预示着茯苓的后市不会平静，蕴藏着很大的商机。茯苓的后市是持续走强，茯苓种产量还是昙花一现？行情有无暴涨的可能？业界资深人士和老药商均认为，茯苓后市价格将在目前的价位上小幅上扬，倘若以茯苓为主要原料生产的中成药出口出现大幅度增加的态势，那么药厂势必加大茯苓的投料量，因此，也不排除茯苓价格大升的可能。

“松木亩产0吨，每吨元，亩产值0元；而利用伐木后的树蔸种茯苓，亩产斤，每斤元，亩产值0元，产值直接翻一番。

去年月，刘芳在可久镇民治村高坡村红意村等个村共建立个茯苓种植基地，共计亩，共投资万，采用椴木栽培和树蔸栽培两种方法。通过一年的种植，其间也走了一些弯路刘芳已摸索出了一套适合可久的种植茯苓的技术经验，茯苓种产量还培养了名技术工人，同时也看到了中草药市场的前景，让她更有信心和底气大干一番。

她准备与湖南靖州菌种研究所共同投资在可久建立一个辐射云贵川的大型菌种场，以及茯苓灵芝加工合作社。以“公司+农户”的合作模式，公司出售菌种给农户，并无偿提供技术支持，对农户的产品进行每斤元的保底价回收，让农户没有后顾之忧。

”金黔在线讯一棵弯裂枯萎的松树,农民闻振雄将茯苓种产量截成段木,挖了一个坑,连树丫与段木全部放入地窖,播上一些贵州森泰实业有限公司配制的茯苓菌种。应用这项技术,培植茯苓每亩产量由公斤提高到.万公斤,每亩产值可由78元提高到.万元,比传统栽培产值提高75%。随着采脂年限的增加,当地每年约有一万立方米的松树要么枯死,要么被老百姓当柴火烧,为了将这部分松材变废为宝,造福于老百姓,省科技厅及时给该公司下达了茯苓GAP复式栽培技术的科研项目。叶互生,革质,椭圆形卵状披针形或披针形,长~厘米,宽~厘米;掌状脉

条，最外边的一对紧贴边缘且增厚；叶柄长~.厘米，常有条纤细的卷须。秋季开花，雌雄异株；伞形花序单生于叶腋，雄花序的总花梗极短，长~毫米；雄花梗纤细，长~.厘米；小苞片三角形，宿存；花蕾三棱形，花被片片，外轮的倒心形，背部凸起，内轮的较小，圆形；雄蕊枚，近无花丝；雌花序的总花梗和雌花梗长约厘米，外轮花被片长~.8毫米，内轮的稍狭；退化雄蕊枚。

经半个月以后，将木料锯成长约厘米的小段，然后就地在向阳处难叠成“井”字形，待敲之发出清脆响声，两端无松脂分泌时可供用。在秋冬季节伐松树时，选择直径厘米以上的树桩，将周围地面杂草和灌木砍掉，深挖~厘米，让树桩和根部暴露在土外，然后在树桩上部分别铲皮~向，留下-条约~厘米宽未铲皮的筋（也叫引线）。选地挖窑选地宜选排水良好的向阳缓坡地，土质深厚疏松的砂质壤上（含沙量%~%）为好。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/AZ8jFVQZS.html>